

给生命·以力量

——第22届全国肿瘤防治宣传周系列公益活动正式启动

第22届全国肿瘤防治宣传周活动将于2016年4月15日—21日在全国范围内开展。主题为“科学抗癌,关爱生命”,副主题为“癌症防治,我们在行动”。全国肿瘤防治宣传周是由中国抗癌协会倡导发起的一项大型科普宣传和公益活动,为响应中国抗癌协会关于全国肿瘤防治宣传周的号召,普及肿瘤防治知识,树立肿瘤患者与疾病做斗争的信念,由金陵癌友康复基金主办的第22届全国肿瘤防治宣传周系列活动将在4月份全面展开。

通讯员 邓玲 现代快报记者 孙倩雯

2016年江苏省大型肿瘤科普公益报告会 4月8—10日 权威专家齐聚金陵 零距离指导肿瘤患者

《2015年中国肿瘤登记年报》显示,过去十年,我国肿瘤发病率持续上升,江苏省发病率更是高于全国平均值,每年以10%左右的速度增长,肿瘤的高发病率带来了高死亡率,肿瘤防治宣传工作刻不容缓。为传播科学理念,普及肿瘤防治知识,帮助肿瘤患者重获健康,金陵癌友康复基金特开展2016年江苏省大型肿瘤科普公益活动。

专家云集:听著名专家开讲肿瘤防治

金陵癌友康复基金自成立以来,一直本着“让专家走近百姓,让百姓拥有健康”的理念。本次肿瘤科普报告会,金陵癌友康复基金邀请到全国各大三甲医院的著名肿瘤专家参会并宣讲权威的肿瘤防治知识,针对不同部位、不同系统肿瘤的防治、二次肿瘤的基因奥秘等诸多方面展开深入剖析,开展一系列专业的讲座。

多科室组成的权威肿瘤专家团队将为脑、肺、胃、肠、食道、肝、胆、胰腺、乳腺、妇科肿瘤等患者提供免费方案制定,多科室肿瘤专家同时会诊服务,与患者面对面进行详细的咨询,根据患者的身体状况、肿瘤的病理类型和发展趋向,为患者制定合理的、有计划的、个性化的治疗方案,让患者在抗肿瘤道路上少走弯路,尽快走向康复。

免费会诊:多科室权威专家零距离指导

报告会期间,来自肿瘤外科、化疗科、中医、西医、中西医结合等

讲座内容安排

讲座时间	讲座内容	主讲专家
8日上午	《春季肿瘤患者如何防复发转移》	陈响中 主任
8日下午	《消化系统肿瘤治疗经验及成功病例分析》	任洁 主任
9日上午	《肺癌的高发病率与紧急防治》	彭延生 主任
9日下午	《泌尿系统肿瘤的“防”和“治”》	任建华 主任
10日上午	《女性恶性肿瘤的防治》	阚毓冰 主任
10日下午	《二次癌你应该了解的基因奥秘》	任建华 主任

会诊时间:

4月8—10日 8:00—17:00

本报报名热线:

025-84783644

温馨提示:

本次报告会特意安排了专家免费会诊,名额有限,请提前电话预约,预约者还可免费领取抗肿瘤资料一套。请携带患者病理报告、近期详细的检查资料、CT、PT片前往,在指定时间入场,专家咨询时间30分钟/人。

2016江苏省大型科普报告会专家团(排名不分先后)



郭娃

曾任江苏省肿瘤医院化疗科主任医师,南京医学院省人民医院老科协专家组成员,有40多年的临床工作经验。参与编辑《科学抗癌》《科学防癌抗癌》等科学著作。



彭延生

原北京市胸科医院、北京市胸部肿瘤医院、北京市肺癌诊疗中心肿瘤科主任,国内外著名医学专家,擅长肺癌、食管癌、贲门癌等手术治疗。



王淑芳

原天津医大第三医院内科主任,从事肿瘤医学临床工作四十余年,擅长呼吸系统、消化系统及乳腺癌的诊断及术后康复治疗,对重症晚期患者的综合治疗有丰富的经验。



任建华

全国著名肿瘤专家,从事肿瘤临床工作三十余年,长期致力肿瘤防治研究,擅长消化道肿瘤及心血管疾病的诊治,对肿瘤康复期的治疗及肿瘤的生物治疗有丰富的经验。



任洁

交通部长航总医院、武汉大学医学院临床教学医院肿瘤科主任,擅长恶性肿瘤的化疗及术后综合治疗,掌握国内外肿瘤治疗的新进展、新技术,能熟练应用化疗新药及分子靶向药物,治疗各种难治性肿瘤。



周雨林

全国著名肿瘤专家,广东老教授协会医学专家委员会委员。从事腹部肿瘤外科工作三十余年,擅长治疗肝、胆、胃、脑、前列腺肿瘤。



李继芬

北京清华大学第二医院原肿瘤科主任,曾任北京中山医院副院长及肿瘤科主任,在利用导管双介入疗法治疗肝癌、肺癌等肿瘤及其并发症方面有所突破。



陈响中

曾任上海华山医院中西医结合科主任,中国中药协会中药新技术专业委员会专家组成员。从事中西医结合临床医疗、教学、科研等工作40余年,擅长消化系统、前列腺、乳腺癌等各种肿瘤的中医及中西医结合治疗。



阚毓冰

全国著名肿瘤专家,从事腹部外科肿瘤及妇科肿瘤临床研究工作30余年,擅长消化道及妇科肿瘤的诊断及手术治疗,对肿瘤康复进行指导具有丰富经验及独特见解。

名医荟萃 话肿瘤

首诊患者切忌病急乱投医 阚毓冰 主任

初诊病人和家属得知患了癌症,容易惊慌恐惧。要么不知所措,要么病急乱投医,但是,首诊首治的“经验值指数”很重要。必须找到有经验的专家,要到正规的、技术较好的肿瘤专科医院或者综合医院的肿瘤科诊治,不提倡“打补丁”式,不提倡只是大面积切除肿瘤或大剂量放疗、化疗就行。这种错误观念不仅会增加病人的经济压力和治疗难度,还会产生并发症和毒性反应,可能减少治愈机会,为肿瘤的复发和转移埋下隐患。

化疗是治疗恶性肿瘤的双刃剑 任洁 主任

化疗是治疗恶性肿瘤的双刃剑,化疗方案的制定,包括化疗药物的选择、组合、剂量、间隔、给药顺序、途径、化疗的时机、以及化疗期间提高免疫力与减毒增效的药物等与其他治疗手段的联合以及副作用的处理、脏器的保护等等都应予以规范,否则它会给患者带来很大的伤害。国际上对常见肿瘤的化疗已经有了一个治疗规范,很多肿瘤有成熟的化疗方案,必须严格遵循化疗方案,进行规范化疗,才能取得最佳疗效。化疗并非越贵越好,联合用药并非越多越好。有经验的医师应根据每位患者的病情,选择适合患者的化疗方案。

西医不可替代中医治疗模式 陈响中 主任

目前,我国不少地区和单位都在探索中西医结合预防各种恶性肿瘤的途径和方法。从整体观点出发,运用中医和西医理论及其治疗方法,取长补短,相辅相成。比如,中医药补西医治疗方法的不足,或者减少其毒副作用;或者增强它的疗效;或者一治局部、一治全身;或者一以祛邪抗癌为主,一以扶正培本为主,相互结合,充分发挥各种治疗手段的长处,使各种恶性肿瘤的治疗效果逐步提高。实践证明,以同一类型、病期的病人运用中西医结合治疗的疗效都明显好于单一的中医或单一的西医治疗效果。

谨防肿瘤复发,化疗结束后不可麻痹大意 彭延生 主任

肿瘤治疗不复发、不转移,就意味着临床治愈。传统治疗肿瘤对防止复发、转移缺少切实可行的办法。容易让患者在经受手术、放化疗的轮番折磨后,静静地等待复发、转移的到来,这话有些偏激,却尖锐地指出了传统治疗肿瘤的不足:巨大的创伤,剧烈的毒副作用,使免疫力降到最低点。因此,手术、放化疗结束后,不可麻痹大意,更应加强免疫治疗。

配合院外治疗,才能安全度过五年生存期 任建华 主任

西医关注的是瘤体本身切除干净、肿瘤细胞尽可能完全杀灭,但西医三大疗法不能解决肿瘤的复发和转移问题,并且还会增加复发和转移的危险性。肿瘤的发生是免疫力低下引起,治疗失败也与免疫力低下密切相关,大剂量的化疗导致人体免疫力急速下降,所以单纯做了手术、化疗,多数病人还是在康复期前三年复发,五年康复期很难安全度过。如何度过五年生存期,达到临床治愈,是当今肿瘤治疗领域的一大难题。

生命的力量——寻找最真实的感动 最平凡的英雄 “2016年度南京市十大抗癌英雄”开评

在我们身边,有这样一个特殊的群体,他们面对病魔,坚强不屈、勇敢面对,虽饱受艰辛,但依旧乐观豁达,笑对人生,用坚强的意志捍卫生命的价值和尊严,向社会传递着“科学抗癌·健康生活”的正能量!

群体防治:点亮社会正能量

近年来,肿瘤的发病率一直呈明显上升趋势,这不仅给患者带来极大的痛苦,也给患者家属带来极大的负担。为帮助肿瘤患者树立信心,传播肿瘤防治正能量,在第22届肿瘤防治宣传周到来之际,金陵癌友康复基金举办了本次评选活动,活动旨在“帮助南京肿瘤患者建立抗癌信念,用群体的力量战胜肿瘤”,推动全社会参加群体性肿瘤防治宣传活动。

经验分享:增强患者对抗肿瘤信心

专家指出:肿瘤的群体性治疗是现代很好的一种康复方式,患者们聚在一起相互鼓励、相互带动的群体治疗模式远远好于个人在家对抗肿瘤的效果。本次活动,我们对每一次参与者进行了专访,并以视频的形式进行记录,通过抗癌勇士们的真情讲述经验分享,诠释了“肿瘤是可防可控可治”的健康理念。

专家评比:全面专业探讨肿瘤防治

肿瘤防治意识的提升不是一蹴而就的,在肿瘤高发的现在,增强健康观念是社会主义不容辞的责任。本次活动,金陵癌友康复基金将邀请多位全国著名肿瘤专家根据参与者康复程度、抗癌时间、精神面貌及其励志故事等进行综合评估,对参与者的抗癌历程进行权威点评,同时采取微信投票的形式,通过新媒体的传播,让更多的人关注到抗癌群体,提高社会肿瘤防治的意识。